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Јутрос сам хтио написати кратки текст о несрећи, о паду руског авиона на Синају, тек, 

погледам интернет и прво ми изађе фејсбук-страница Историја српске Црне Горе и 

занимљива реченица српског златоустог – Св. Николаја (Велимировића) у којој се каже да 

је врло мало псовача Сатане, али тако пуно псовача Бога.  

 

Има право владика Николај, од свих српских крајева гдје сам био, Шумадија и 

Република Српска Крајина су шампиони по псовању Бога и светиња.                                          

Да за такво понашање није крив комунизам – свједоче владикине ријечи.                 

Комунизам је дошао као „награда“ за наше отпадање од Једног, Живог Бога. 

 

Пошто смо сами били неспособни да остваримо побједу деведесетих и коначно направимо 

српску државу по српској мјери, сада очекујемо да то умјесто нас уради Русија.                              

Ево и моја жена се укључује у овај текст; каже, да један добар дио Срба очекује „рај“ 

уласком у Европску унију. Зашто се то дешава кад смо ми Срби изузетно вриједан народ; 

али кад одемо у иностранство – опет жена додаје. 

Нећу одговарати на ово питање, само ћу подсјетити на први пасус овог текста и назначити 

(био сам ове године у Русији) да су се, макар, руске жене вратиле Богу, и да Господ 

помаже оне који се искрено кају. Ми Срби се не кајемо, поготово не за свакодневна 

псовања Господа, светиња, хлеба и свега осталог…У Русији то не постоји,                                  

ма шта причам ја, који ће просјечни Италијан или Швеђанин псовати Бога?                                          

Не, ту смо ми Срби шампиони…И онда очекујемо да нам добро иде… 

О авиону сам хтио писати, о томе да су или Американци или Британци срушили 

авион, жртвујући 224 невиних живота за свој богомрски „празник“ дана вјештица – 

тог њиховог крвавог пира, када у истој Америци и Британији жртвују дјецу,                       

пију њихову крв…Али о томе други пут.                                                                                                             

Срби не псујте Бога, а ваљало би и саборност да дигнемо из мртвих.                                                             

То нам и у грбу пише, златна формула за напредак… 

Анастас Лековић 
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